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Pilihlah salah satu jawaban yang tepat.

(2x)° =....
A, -32x° C. -10x°
B. -2x° D. 32x°
a4 =....
1
6 JR
A. 16a C 165
1
8
B. 16a D. 1558

@Ax53)x(7x5%=....
A. 28 x 57 C. 28x5°
B. 28 x 52 D. 2,8 x 5"

2
Bentuk akar dari 375 adalah . . . .

A 3 C =
35
B. 37 D. =
Hasil dari (v5)3 adalah . . . .
1
A. 55 C. 3—
3
: 1
B. \5 D. 5:—
3
((2)3x@2)]:23=....
1
A. a C. 2
1
B. 3 D. 4
2 3

Diketahui p = aax—obll. Jika a = 27
a

dan b = 16, maka nilai p adalah . ...

2 2
A3 C 3
2 9
B. 3 D. 75

Jika p = 4 dan g = 6, maka nilai
terbesar di antara perpangkatan
berikut adalah . . ..

A pd C (%)_q

B. qP D. (%)_p

10.

11.

12.

13.

15.

Diketahui a = b = 16; dan ¢ = 4.

1.

8’
1 1 1

Nilai a'3 x b7 x ¢'2 adalah . . ..

A C. 4

1

BNl= wun

B. D. 1

i 23x+2. X
Bentuk sederhana dari &=———~%=
adalah . . ..

A 2% C.

2x+5

B. 2 D.

X
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X
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élfxélgx318=....
A. 3 C. 6
B. 4 D. 12

A. 15 -2\5
B. 5-2v5
C. 3-245
D. 3-15
13
5+2\/§

Bentuk sederhana dari adalah

2-2\3
5-2\3
7(5-2\8)
35(2\3-5)

O N ®>]



16.

17.

18.

Dua bilangan asli memiliki selisih
kuadrat sama dengan 35. Besar salah
satu bilangan adalah . . . .

A5

B. 6

C. 16

D. 18

Volume tabung tanpa tutup

dengan tinggi 1—2 m adalah
1921 m3. Diameter tabung tersebut
adalah . . .. m.

A. 3243

B. 16\3
C. 1243

D. 6\2

Luas persegi dengan panjang sisi
(5 -243) cm adalah . . . cm?.

A. (31 - 204\3)

B. (37 - 20\3)

C. (31-10\3)

D. (37 - 10\3)

19.

20.

Sebuah persegi panjang mempunyai

ukuran panjang (10 + 2v5) cm dan

lebar (8 —45) cm. Panjang diagonal

persegi panjang tersebut adalah
. cm.

A. V179 + 1245

B. V179 + 245

C. V189 + 1245

D. V189 + 24\

Panjang diagonal persegi panjnang

adalah (6 + 2\/§) cm dan lebarnya

(7 —\/§) cm. Panjang persegi panjang

tersebut adalah . . . cm.

A. 2 + 55)

B. V(2 + 10\5)

C. 2+ 1945)

D. (@2 + 38y5)

Jawablah soal-soal berikut dengan singkat, jelas, dan benar.

Hasil dari (ﬂ)_3 adalah . . ..

9
WPxy
T—----
\/2_0+\/4_5+\/245=

/80

(32 - BT + 7)< ...

Selesaikan soal-soal berikut.

Nyatakan dalam bentuk pangkat
positif!

a. 23x2%
b. 27:2°
2a
C. =

6a

4 P xpixp’
) -9
p

5.

2.

Jumlah dari 3 dan akar pangkat tiga
suatu bilangan sama dengan 7. Akar
kuadrat bilangan tersebut adalah

Hitunglah:
1 1 3
a. 81%-2534+47
2 1 2
b. 27°-16%2+ 1253
1 1 1
o (g
_1 _1 _1
G el



3.

Sederhanakan dengan merasionalkan
penyebutnya!

4,

Sebuah persegi panjang mempunyai
ukuran panjang (5 + V3) cm dan lebar
(5 — \3) cm. Hitunglah:

a. Luas,

b. Panjang diagonal.

Sebuah segitiga siku-siku di C,
mempunyai panjang AB = (2 + 5)
cm dan AC = (\5 - 2) cm. Hitunglah
panjang BC.



